
Resultando que mediante acuerdo plenario adoptado en sesión extraordinaria celebrada 
con fecha 2 de agosto de 2019, a los puntos núm. 4 y 5 de su orden del día, se estableció la 
periodicidad de las sesiones ordinarias del Pleno y de las Comisiones Informativas, 
respectivamente. 

 

Visto que el Presidente, en base al artículo 63.3 del Reglamento Orgánico de la 
Diputación, podrá “Por causas extraordinarias debidamente motivadas en la 
convocatoria…..adelantar o atrasar la celebración de la sesión,…”, y siendo necesario atrasar 
la fecha prevista para la sesión ordinaria del Pleno correspondiente al mes de marzo de 2022, 
inicialmente establecida para el día 16, debido a la coincidencia de la fecha en la que 
correspondería celebrar las Comisiones Informativas previas, el martes 8 de marzo, con la 
celebración del Día Internacional de las Mujeres. 

Considerando que el acuerdo citado del Pleno de esta Excma. Diputación estableció que 
“…en caso de modificarse la celebración del Pleno por otros motivos, se podrá modificar 
asimismo la fecha de las comisiones informativas”. 

Considerando que para las comisiones informativas, el artículo 128 del citado 
Reglamento Orgánico dispone que “Será de aplicación a las sesiones de las Comisiones 
Informativas el régimen general establecido para las sesiones del pleno en este Reglamento”. 

Considerando que el artículo 130 del Reglamento Orgánico le atribuye al presidente de la 
comisión respectiva, adelantar o posponer la celebración de las sesiones ordinarias, previamente 
acordado en Pleno cuando las circunstancias lo exija y de forma justificada. 

Considerando que el artículo 125 del Reglamento Orgánico dispone que los presidentes 
de las comisiones actúan por delegación del presidente de la Diputación. 

Considerando que esta presidencia puede avocar las competencias delegadas en los 
presidentes de comisión al amparo de lo dispuesto en el artículo 10 de la Ley 40/2015 de 
Régimen Jurídico del Sector Público. 

Por todo lo expresado, se RESUELVE: 

PRIMERO.- Se avoca la competencia delegada por esta Presidencia en los presidentes de las 
comisiones informativas de esta Excma. Diputación Provincial, para posponer el día de la 
celebración de las sesiones ordinarias del mes de marzo de 2022. 

SEGUNDO.-El Pleno de la Excma. Diputación Provincial de Málaga celebrará sesión 
ordinaria correspondiente al mes de marzo, el día 23 de marzo de 2022. 

TERCERO.- Las comisiones informativas de esta Excma. Diputación Provincial de Málaga 
celebrarán sesiones ordinarias correspondientes al mes de marzo, el día 15 de marzo de 2022. 

CUARTO.-Notificar esta Resolución al área de Secretaría para conocimiento de los señores 
diputados e Intervención.   

QUINTO.- Publicar esta Resolución en el Tablón de Edictos electrónicos, y en el Portal de 
Transparencia de la Excma. Diputación Provincial de Málaga. 

SEXTO.- De conformidad con el artículo 14.11 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, 
para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, todas las denominaciones que, en virtud del 
principio de economía del lenguaje que propugna la RAE, se hagan en género masculino 
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inclusivo en este documento referido a titulares o miembros de órganos o colectivos de 
personas, se entenderán realizadas tanto en género femenino como en masculino. 
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